

Број: IV-06-211/1  
Датум: 04. 04. 2025.

На основу члана 103. Статута Универзитета у Крагујевцу (број II-01-384 од 23.04.2024. године – пречишћен текст) и чланова 20., 21. и 22. Пословника о раду Већа Универзитета у Крагујевцу (број: I-01-975 од 15.10.2024. године – пречишћен текст), сазивам

**13. седницу Комисије за претходна питања за 08. 04. 2025. године (уторак) са почетком у 10,00 сати која ће се одржати електронски – путем видео-конференцијске везе**

За седницу предлажем следећи

## Д Н Е В Н И Р Е Д

### I

#### Усвајање Извода из записника:

- са седнице одржане 11. 03. 2025. године;
- са седнице одржане 21. 03. 2025. године.

### II

#### Разматрање материјала у оквиру поља

#### 1. Разматрање материјала у оквиру поља медицинских наука:

##### 1.1. Извештаји о избору наставника

##### Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Интерна медицина** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Фармацеутска анализа** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Хирургија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Клиничка онкологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Фармацеутска анализа** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.6. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Фармацеутска биотехнологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.7. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Фармацеутска биотехнологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.8. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Фармацеутска технологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

## **1.2. Извештаји о оцени докторских дисертација**

### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Анализа фактора ризика удружених са неповољним исходима лечења код инвазивне кандидијазе**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Вертикална ex vivo дермоскопија пигментних лезија коже**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Ефекат терапије континуираним позитивним притиском ваздуха на депресивне поремећаје и квалитет живота код пацијената са опструктивном sleep апнеом**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.4. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Ефекат несанице на исходе физикалне терапије код пацијената са цервикалним и лумбалним болом у клиничкој пракси**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.5. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Стилови живота као предиктори гојазности код деце средњошколског узраста у Србији**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.6. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Предиктори и исходи неостварених здравствених потреба популације старих у Републици Србији**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.7. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Ефекат рекрутман маневра на статичку плућну комплијансу код пацијената у општој анестезији за лапароскопску холецистектомију**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.8. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Улога експресије СОРВ2 и процеса апоптозе у настанку карцинома ендометријума**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

## **1.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата**

### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1.3.1. Извештај научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Развој нових деривата оксапрозина - синтеза, физичко-хемијска карактеризација и испитивање биолошке активности**“ и испуњености услова кандидаткиње **Анђеле Гогих**.

## **1.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс**

### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1.4.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **редовни професор или ванредни професор** за ужу научну област **Педијатрија**.

1.4.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни професор или доцент** за ужу научну област **Медицинска биохемија**.

**1.4.3. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор или доцент за ужу научну област Интерна медицина.**

**1.4.4. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област Анатомија.**

**1.4.5. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област Анатомија.**

## **1.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације**

### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

**1.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидаткиње Милице Николић под називом „Развој дерматолошких препарата на бази етарског уља сибирског бора (*Pinus sibirica*) и испитивање њиховог потенцијала у третману рана“.**

**1.5.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидаткиње Маја Мурић под називом „Ефекти хроничне коадминистрације емпаглифлозина и сакубитрил/валсартана у експерименталном моделу срчане инсуфицијенције“.**

**1.5.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Драгана Прокића под називом „Процена дијагностичке вредности антитела на ткивну трансглутаминазу и HLA DQ2/DQ8 типизирања као алтернативе дуоденалној биопсији код целијачне болести деце“.**

## **1.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације**

### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

**1.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидаткиње Иване Андрић и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Форензички значај телесних течности за анализу биохемијских маркера у процени постморталног интервала“.**

**1.6.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидаткиње Јане Арсенијевић и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Значај квантитативних и морфолошких промена ћелија у диференцијалној крвној слици у предикцији, еволуцији и исходу сепсе“.**

**1.6.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидаткиње Јелене Ђорђевић и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Концентрација ангиопоетина – 2 и параметара оксидативног стреса код пацијената са обољењима штитасте жлезде“.**

## **2. Разматрање материјала у оквиру поља техничко-технолошких наука:**

### **2.1. Извештаји о избору наставника**

#### **Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву**

**2.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор за ужу научну област Механизација и носеће конструкције и Одлука Наставно-научног већа Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву.**

2.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Железничко машинство и испитивање конструкција** и Одлука Наставно-научног већа Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву.

#### Факултет техничких наука у Чачку

2.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Информационе технологије и системи** и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

### 2.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

#### Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Развој система за контролу квалитета у производној индустрији заснован на примени технологије компјутерске визије**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

2.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Унапређење ефективности производних процеса применом ергономске оптимизације индустријских радних станица**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

2.2.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Развој модела за управљање процесом испитивања квалитета у LEAN индустријским системима базираног на методама вештачке интелигенције**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

#### Факултет техничких наука у Чачку

2.2.4. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Примена мултиграфа у пројектовању симулационог модела интегрисане телекомуникационе и рачунарске мреже**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

### 2.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

#### Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

2.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Развој система активне кондензације за коришћење горње топлотне моћи горива код топоводног и вреловодног грејања**“ и испуњености услова кандидата **Милана Марјановића**.

### 2.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

#### Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.4.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни или редовни професор** за ужу научну област **Енергетика и процесна техника**.

2.4.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **доцент или ванредни професор** за ужу научну област **Енергетика и процесна техника**.

2.4.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Производно машинство**.

#### Факултет техничких наука у Чачку

2.4.4. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област **Инжењерски менаџмент**.

## 2.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

### Факултет техничких наука у Чачку

2.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Данијеле Алексић** под називом „**Побољшање перформанси бежичних телекомуникационих система у присуству фединга са доминантном компонентом електромагнетног таласа**“

2.5.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Слађане Ђурашевић Пешовић** под називом „**Модел предикције отказа магнетних дискова заснован на детекцији аномалија**“

## **3. Разматрање материјала у оквиру поља природно-математичких наука:**

### 3.1. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

#### Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.1.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидаткиње **Милице Павловић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „*Dipsacus fullonit L. у флори Србије: фитохемијска варијабилност, биоакumulација, биолошка активност и потенцијал за примену у фитотерапији и нанотехнологији*“.

## **4. Разматрање материјала у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука:**

### 4.1. Извештаји о избору наставника

#### Педагошки факултет у Ужицу

4.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Педагогија** и Одлука Наставно-научног већа Педагошког факултета у Ужицу.

#### Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Дијакхронија српског језика** и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

### 4.2. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

#### Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.2.1. Извештај научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Место декомпоновања придева у систему конгруентних и неконгруентних атрибута српског језика**“ и испуњености услова кандидаткиње **Милојке Рибаш**.

### 4.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

#### Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

**4.3.1.** Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент или ванредни професор** за ужу научну област **Српска књижевност**.

**Факултет педагошких наука у Јагодини**

**4.3.2.** Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Психологија у васпитно-образовном раду**.

**Економски факултет у Крагујевцу**

**4.3.3.** Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Енглески језик**.

**4.3.4.** Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **наставник страног језика** за ужу научну област **Немачки језик**.

**Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу**

**4.3.5.** Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент или ванредни професор** за ужу научну област **Музичка педагогија**.

## **5. Разматрање материјала у оквиру поља уметности:**

### **5.1. Извештаји о избору наставника**

**Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу**

**5.1.1.** Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу уметничку област **Гудачки инструменти: Виолина** и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

**5.1.2.** Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу теоријско-уметничку област **Музичка теорија** и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

## **III Питања и предлози**

**НАПОМЕНА:**

**Сви материјали су прослеђени у електронском облику.**

**Проректорка за наставу и студентска питања**

**Проф. др Лозица Ивановић**